

东明一女童被遗忘校车死亡

目前,相关负责人已被警方控制

本报东明5月21日讯(记者赵念东) 近日,网曝“东明县陆圈镇一四岁女孩在乘坐该镇蓝天幼儿园车辆上学时,被遗忘在车内,后经医院检验死亡”一事,引起社会广泛关注。19日,齐鲁晚报记者从当地警方获悉,该事实属。目前,事发幼儿园院长、司机、随车老师等

相关人员已被警方控制。近日,一则内容为“5月18日上午,东明县陆圈镇蓝天幼儿园车辆接送学生上学时,将该镇张焕村一名4岁女童遗忘车内,17时发现后立即送往市立医院,经检验死亡”的帖子引起菏泽市民广泛关注。19日,记者从当地警方了解到,该事实属,他们在当

天19时许接到报警,并赶到了菏泽市立医院,但被医生告知,女童已经被检验死亡。据悉,目前该案件已经移交至东明县公安局,事发幼儿园院长、司机、随车老师等相关人员已经被县公安局控制调查。此外,5月18日,市政府应

急办对于此事进行了情况报告,内容为“2017年5月18日上午,东明县陆圈镇蓝天幼儿园车辆接幼儿上学时,将该镇某村一名4岁女童遗忘车内,下午17时发现后立即送往市立医院,经检验死亡。事发后,东明县政府常务副县长、分管副县长、县教育局、公安局、陆圈镇

党委政府主要负责人等立即进行现场处置,并连夜研究下一步工作方案。目前,幼儿尸体已送至中原油田六厂医院太平间存放;幼儿家人已劝说回家,并由镇村干部做劝导工作;事发幼儿园园长、司机等相关负责人已被县公安局控制调查;有关民事赔偿正在协商解决中。

“泰山老奶奶”会看病?

村民听信被骗3万元



本报郓城5月21日讯(记者赵念东 通讯员 宋明磊) 近日,家住泰安的中年妇女马某在得知其家住菏泽郓城远房亲戚王某有病时,利用请“泰山老奶奶”给其看病为由,骗取王某3万元现金。目前,该女子已被郓城警方抓获。5月4日,郓城县公安局张营派出所接到家住泰安的马某报案,称其在现在郓城远房亲戚王某家中,而王某不让她走。办案民警到达现场后,经过询问得知,王某于一星期之前到泰安的远房亲戚马某家中,期间突然晕倒,20多分钟才醒过

来。马某对王某说其有病,要请“泰山老奶奶”给其看病。在得知对方没带钱时,马某第二天便与王某一起回到郓城王某家中,在王某家摆上从泰山带来的“泰山老奶奶”石像,并让王某拿出3万元现金放在石像下,在进行一番烧香跪拜后,许诺“泰山老奶奶”一定能看好王某的病。马某在王某家中住了一夜后,第二天从石像下拿出王某的3万元钱回了泰安,说是给王某去许愿。马某走后,王某的病一直不见好转,感觉上当受骗了,于是给马某打电话,马某又

以请“观音”再给其看病为由,来到了王某家中。当马某来带着“观音”石像来到王某家中时,王某要求马某还3万元钱,马某不愿意还,并且怕在王某家中吃亏,心虚的马某于是报了警。警方经过调查后,对其进行审讯,马某对其利用迷信骗取王某3万元现金的犯罪事实供认不讳,并如实交待了其在泰安开了一个香火店,骗王某3万元钱被其用于购买香火等用品。目前,郓城警方提请检察机关依法对马某批准逮捕。

轻信“大烟”能治病

法盲老汉陷囹圄

本报成武5月21日讯(记者赵念东 通讯员 邵明水) 成武辖区一老汉因老伴患了肠炎,经常腹痛,而疼起来十分痛苦。“吃药也不管用,俺听说‘大烟’能治病,也花不了几个钱。”随后,该老汉种植了罂粟,正在罂粟苗长势正好时,被警方在查过程中发现。目前,老汉因涉嫌非法种植毒品原植物被执行逮捕。现年62岁的老汉朱某,系成武县某村农民,老实巴交没有文化。因最近几年妻子患了肠炎,经常腹痛,疼痛起来非常痛苦。当其听说“大烟”(学名罂粟)能治病,能减轻疼痛,是治拉肚子的“灵丹妙药”。恰

巧家中前几年还存有几颗罂粟壳,虽然公安机关及相关部门做了大量的禁毒宣传,但执拗的老汉还是觉得偷偷摸摸种点公安机关发现不了,抱着侥幸心理,在自家的苹果园内一偏僻处撒上了罂粟种子。今年气温偏高,天气较好,罂粟苗生长良好。朱老汉心里美滋滋的。然而,城关派出所民警在踏查过程中发现了朱某非法种植的罂粟苗,经清点为3100株,并当场进行了铲除。朱某的行为涉嫌非法种植毒品原植物罪,随即被成武警方刑事拘留,身陷囹圄,朱某后悔不已。目前,朱某因涉嫌非法种植毒品原植物被执行逮捕。

碍于情面

男子传播淫秽视频被逮

本报郓城5月21日讯(记者赵念东 通讯员 王荣花) 成武一男子在偶然间上网时浏览一黄色网站,并花钱下载一段黄色视频观看,后来常涉入该网站下载观看淫秽视频。被同事得知后,埋怨其不够意思,该男子将下载的黄色视频逐一发放到QQ群和微信群里,让群内好友共同观看。不曾想,自己却因涉嫌传播淫秽物品罪被警方逮捕。陈某本在一家私人企业打工,凭着娴熟技术,有着不菲的收入。一次玩手机的偶然机会,陈某浏览一黄色网站,并依据要求花钱下载一段黄

色视频观看。后为寻求刺激陈某经常涉入该网站下载观看淫秽视频。同宿舍的工友闻讯后,责怪陈某不够意思,要求传给好友共同观看。陈某一是碍于情面,二是显示自己网络才能,遂将自己下载的黄色视频逐一发放到QQ群和微信群里,让群内好友共同观看。后经警方查证:陈某在短短一个月内,向群内的20余人发放淫秽视频200余段,造成连环大面积传播。近日,郓城警方顺线将陈某抓获。目前,陈某因涉嫌传播淫秽物品罪被郓城县公安局侯偃集派出所依法执行逮捕。

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

悦品书香 启迪梦想

爱心须知:
1.您可以只捐一本书
2.您可以带着孩子一起捐
3.只要八成新以上的书都可以
4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
7.捐书热线: 15054655267
8.地址: 中华东路300号 凯瑞·国际10层